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Medlemmerne af Studienævnet for Psykologi 
 

Referat af konstituerende møde i Studienævnet for Psykologi 
 

Tid: Tirsdag den 30. januar 2024 kl. 10.00 – 11.00 
Sted: Bygning 1350, lokale 314 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Orientering om studienævnets arbejde v/formanden 
Bilag 2a: Forretningsorden for studienævn 
bilag 2b: Orientering om studienævnets arbejde 
 

3. Overlevering til det nye studienævn og afsked med det gamle stu-
dienævn  
 

4. Valg af formand for studienævnet  

5. Valg af stedfortræder for formand  

6. Valg af næstformand (vælges blandt de studerende)  

7. Nedsættelse af dispensationsudvalg  
Bilag 7a: Delegationsskrivelsen 
Bilag 7b Behandling af dispensation og merit PSY 
 

8. Nedsættelse af meritudvalg  

Til stede: 
Professor Mimi Yung Mehlsen  
Lektor Annette Elisabeth Bohn  
Lektor Lynn Ann Watson  
 
Studerende Khava Temirlanovna Baskhanova  
Studerende Alexander Bang Mølbak Jensen 
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Desuden deltog: 
Studieleder for Master i rusmidler, Adjunkt, Kirsten Søndergaard Frede-
riksen (observatør) 
Carsten Dalsager, sekretariatsleder (observatør)  
Bolette Bligaard, Studentersager (observatør) 
Dennis Haarup Karlsen, Vejledning og studieinformation (observatør) 
Merete Lund Tranberg, Studienævnsbetjening og rådgivning (referent)  

 
Fraværende med afbud: 
Studerende Iben Ulvbjerg Jørgensen 
Studerende Anne-Sofie Balsgaard Brandt  
Lektor Jacob Klitmøller 
Lektor Ali Amidi  

 
 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Orientering om studienævnets arbejde v/formanden 

Til punktet var fremsendt forretningsorden og orientering om studienæv-
nets arbejde. Formanden orienterede om studienævnets forpligtelse til at 
kvalitetssikre uddannelse og undervisning, hvilket blandt andet indbefat-
ter godkendelse af fagudbuddet herunder eksamen undervisning og pen-
sum. Studienævnet har vedtaget, at store ændringer i pensum skal drøftes. 
Der har tidligere været en længere diskussion om størrelsen af pensum. Af-
talen blev, at studienævnet ikke blander sig i længden af pensum, så længe 
antallet af normalsider ikke overskrider pensum på aftalens tidspunkt. Af-
talen er et forsøg på standardisering. Alt skal omregnes i normalsider, 
selvom ikke alt tekst tager lige lang tid at læse. Alle fag har reduceret i pen-
sumomfang efter at aftalen blev indgået. 
Det er også studienævnets opgave, at udarbejde og vedtage forslag til stu-
dieordninger og ændringer hertil. Arbejdet med studieordningerne er fore-
gået over flere omgange. Det tager lang tid og foregår i samspil både med 
undervisere og studerende. Der kan gå lang tid fra første ide til at den en-
delige beslutning kan føres ud i studieordningsændringer eller ændringer i 
kursuskataloget. 
 
Sagsbehandleren fra BSS Studier introducerede de forskellige udvalg med 
hjælp fra studenterstudierepræsentanten.  
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Dispensationsudvalget behandler stort set alle sager, der kommer ind i 
henhold til delegationsskrivelsen. De mødes hver 3. uge. Sagsbehandleren 
fremlægger sagerne, og udvalget bestemmer, om de studerende skal have 
medhold, eller om de skal have afslag.  
Meritudvalget arbejder på mail med enkeltsager. De forhåndsgodkender 
merit. De ser på fag både på andre universitetsuddannelser, og på andre 
danske og udenlandske fag. De behandler også sager om startmeritter, hvis 
de studerende har færdiggjorte uddannelseselementer, når de begynder på 
uddannelsen. 

 

3. Overlevering til det nye studienævn og afsked med det gamle 
studienævn  

Selve overleveringen blev foretaget under det ordinære møde, så de afgå-
ende studienævnsmedlemmer var ikke til stede. 
Mødedeltagerne præsenterede sig selv.  
Lektor Lynn Ann Watson er trådt ind som regulært medlem af studienæv-
net. Som suppleant erstatter hun Lektor Jacob Klitmøller, der ikke ønsker 
at indgå i studienævnets arbejde. 
Studielederen oplyste, at enkelte gange bliver sager vedtaget ved afstem-
ning, men beslutninger i studienævnet fungerer bedst, når der har været 
enighed om dem. Hun vil derfor gerne forsøge at opnå enighed i hele stu-
dienævnet og undgå afstemninger.  

 

4. Valg af formand for studienævnet  

Professor Mimi Yung Mehlsen blev valgt som formand for studienævnet.   
 

5. Valg af stedfortræder for formand  

Lektor Annette Elisabeth Bohn blev valgt som stedfortræder for forman-
den.  

 

6. Valg af næstformand (vælges blandt de studerende)  

Studerende Anne-Sofie Balsgaard Brandt blev valgt som næstformand. 
Hun vil ligeledes deltage som repræsentant i Aarhus BSS Uddannelsesfo-
rum.  

 

7. Nedsættelse af dispensationsudvalg  

Studienævnet nedsatte et dispensationsudvalg bestående af lektor Annette 
Elisabeth Bohn og studerende Alexander Bang Mølbak Jensen.  
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8. Nedsættelse af meritudvalg  

Studienævnet nedsatte et meritudvalg bestående af Lektor Lynn Ann Wat-
son. De to studerende Khava Temirlanovna Baskhanova og Iben Ulvbjerg 
Jørgensen deltager i meritudvalget i en turnusordning.  
 
Sagsbehandleren indkalder til møde i de to nedsatte udvalg. 
 
 
Mødet sluttede kl. 10.35 
 
Mimi Yung Mehlsen  / Merete Lund Tranberg 
Formand   Referent    
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